Radze sobie coraz lepiej | Klasa 5

Mnozenie utamkoéw dziesietnych

1 Oblicz, ile kosztuje:

| :
i / , | 475121 |
| 1,89ztzalkg | .

(2434 ) o003z |

10 kg ogorkow,
100 otowkow,

10 czekolad,

1000 arkuszy papieru.

2 Oblicz cene jednej sztuki.

KOPERTY 1000 sztuk
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LINIJKI 100 sztuk N
r : P 28021
blok rysunkowy linijka koperta
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110 | IV.3. Mnozenie ulamkow dziesietnych

2 Oblicz.
1,24-10= 124

1,24 -100 =

1,24 - 1000 =

1,24 .10 000 =

0,007 - 10= 0,07

0,007 - 100 =

0,007 - 1000 =

0,007 - 10 000 =

0,385 -
0,385 -
0,385 -
0,385 -

51,012
51,012
51,012
31,012

Radze sobie coraz lepiej | Klasa 5

10= 3,85
100 =

1000 =

10 000 =

.10 =

- 100 =
- 1000 =
- 10 000 =

4 Wykonaj mnozenie. Obok kazdego wyniku zapisz odpowiednig litere z ramki.

Odczytaj hasto.

D 4 A 032
R579 | 75

O 80,046

P 40
A 800,46 A 5,79

C32 H93.2
M 0,075

0,4-10=

0,579 - 1000 =

0,032-10=

0,32-100 =

0,932 - 100 =

0,0075-10 =

0,80046 - 1000 =
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M | IV.3. Mnozenie utamkow dziesietnych Radze sobie coraz lepiej | Klasa 5

5 Wykonaj dzielenie.

2;3:10=0.43 0,23:100 = 0,0023
18,5:10= 18,5:100 =
0,056:10 = 56 :1000 =

6 Pomaluyj pola, w ktorych iloczyn jest réwny:

» 2 - na niebiesko, 0.02 - 100 \ 0,01 - 200
0,01-20 0.2 -1
» 0,2 - na brgzowo, 0210 01-2>61 - 40
e 4 — 0,2-20
4 — na czerwono, 0,001-400 /0,04-10
2z 0,4-10
» 0,4 — na z6tto. 02-10 0.04 - 100
0,02 - 20 0,004 - 100
0,1-20

7 Oblicz koszt zakupow.

= 7
L 3

L

w

i

[ 040 al/sat. | | 480zlkg |
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Radze sobie coraz lepiej | Klasa 5

& Oblicz.
a)4.2= b)3.5=
4.0,2= 3-0,5=
04+2 = 03-5=
04-0,2= 0,5:0,3=
0,04-2= 0,05-3 =
4.0,002 = 0,003 -5 =
0,04-0,2 = 0,03-0,5=
0,04-0,02 = 0,05-0,03 =
0,004 -0,2 = 0,003 - 0,5 =
9 Oblicz.
0,36 - 4,9 7,45-0,138 13,8 - 8,02
| ||
AL miTAIS 110 |
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